
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 24 dias do mês de Março de 2010, às 14:00, no Sala de Reuniões da Prefeitura Municipal, do município, SANTA FÉ DO SUL, Estado SP, foi realizada a
3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Benevaldo Julio Cardoso representante do IBGE, com a presença
dos seguintes membros:

Ademir Maschio - Casa da Agricultura
Alini Bettio - Sindicato do Comércio Varejista
Eliandra Ananias Vieira - Secretaria da Saúde
Heitor Ribeiro Neto - Prefeitura Municipal
Isaias Basso - O Jornal
José Jesus Corsini - Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Santa Fé do Sul
Leandro de Almeida Lirussi - Rádio Santa Fé   AM
Marilza Barbosa de Almeida Marques - Secretaria Municipal de Educação
Orlando Gentini Neto - FORUM - Poder Judiciário

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município SANTA FÉ DO SUL e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
   Foram apresentados o Agente Censitário Municipal, ACI e todos os ACS que se comprometeram junto aos membros presentes, de realizar um bom
trabalho, pautado pela responsabilidade, cooperação e seriedade.   

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
  Como houve a inclusão de dois novos membros, o presidente falou sobre os pontos discutidos nas reuniões anteriores, ressaltando a importância da CMGE
para o IBGE e para o município. Conclamou a todos os membros a participar ativamentre das CMGEs, colocando o posto de coleta do IBGE, a disposição
para quaisquer questionamentos, ou dúvidas sobre os trabalhos do Censo.      

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi explicado sobre o folder da BT.O presidente comentou as fases do planejamento da malha setorial para o Censo. Finalização dos mapas, novos
arruamentos, expansão do perímetro urbano. Destacou as inovações geotecnológicas para o Censo 2010.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não houve necessidade de alterações de limites municipais e a malha setorial para o Censo 2010 já foi aprovada na Reunião anterior.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Distribuição de folder aos presentes. Apresentou o número de inscrições ja realizadas e lembrou dos prazos para inscrições. Os representantes das rádios e
jornais, se propuseram a intensificar a divulgação do PSS através do SPOT fornecido.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O presidente da CMGE agradeceu ao presidente da Câmara Municipal pela cessão do imóvel e a Prefeitura pela cessão dos móveis. O posto de coleta está
instalado na Rua Dez, 345, sala 06, centro, Santa Fé do Sul.



2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
O presidente ressaltou a importância deste trabalho, tanto para o município que vai conhecer o grau de urbanização existente e para o IBGE onde o ACS vai
conhecer os setores que atuará como supervisor e o  número mínimo de domicílios existentes.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foi perguntado: Se acontecer algum erro ou falha na contagem, o recenseador será penalizado? Em resposta o Presidente informou sobre todos os
processos de treinamentos, de contratação, de termo de responsabilidade do recenseador, bem como, dos mecanismos de supervisão e as sanções
disciplinares cabíveis.
Quanto ao Projeto Vamos Contar, o Presidente apresentou todo o material que será entregue nas Escolas. Falou sobre a importância da divulgação do
Censo nas escolas, visando a conscientização dos alunos, que serão peças importantes na realização do Censo. A Secretária de Educação, Sra. Marilza,
manifestou seu contentamento com o Projeto, bem como, a intenção de desenvolvê-lo nas escolas do município.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Jornal Regional
Rádio Cidade FM
Associação dos Produtores Rurais Dr. Helio de Oliveira
Sindicato Rural de Santa Fé do Sul

Participantes do IBGE: 
Thiago de Souza Ramos - Agente Censitário Informática
Luiz Otávio de Queiroz Marcato - Agente Censitário Municipal
Angelica Mayara Fernandes - Agente Censitário Supervisor
Angela Barbosa Campaneli - Agente Censitário Supervisor
Elaine Cristina Nakamura - Agente Censitário Supervisor
Giseli Cristina Brunca - Agente Censitário Supervisor
Paula Daniela da Silva Nunes - Agente Censitário Supervisor
Danielle Bichof Belloto - Agente Censitário

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


